



028-37494888

## 社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

## 我市第32个教师节 庆祝大会举行

### 李静王影聪出席

本报讯(记者 王磊)金秋送爽,硕果飘香。在第32个教师节即将到来之际,昨(8)日下午,我市举行第32个教师节庆祝大会。市委书记李静出席会议并讲话,市政协主席王影聪出席。

近年来,市委、市政府高度重视教育工作,始终把教育放在优先发展的位置,全市教育事业呈现出蓬勃发展的良好态势。全市广大教育工作者围绕办好党政放心、人民满意的教育事业,爱岗敬业、开拓创新,涌现出了一大批师德高尚、贡献突出的先进典型。会议对获得“眉山市知名教师”、“眉山市知名校长”和“眉山市优秀教师”、“眉山市优秀校长”荣誉称号的先进个人进行了表彰。

李静在讲话中代表市委、市人大常委会、市政府、市政协向全市广大教师、教育工作者和离退休教职员工致以节日问候,向受到表彰的先进个人表示祝贺,向长期以来关心支持眉山教育事业发展的社会各界人士表示谢意。

李静指出,百年大计,教育为先,当前眉山正处在“两个率先”“五个先行”目标的关键时期,全市各级党委、政府要充分认识教育对经济社会发展的重要作用,持续推动教育事业再上新台阶,为推动建设富裕美好眉山提供坚实的智力保障和人才支撑。

李静强调,一要坚持不懈提升教育水平。要办更加公平的教育,健全覆盖城乡的均等化的基本公共教育服务体系;要办更加优质的教育,大力引导和培育一批全国全省知名学校;要办更加满意的教育,坚持问题导向,逐步解决教育供需矛盾。二要坚持不懈提高教师素质。教师要争做党的教育事业的践行者,把中国特色社会主义播

种到每个学生的内心深处;要做学生健康的引导者,用崇高的追求、高尚的品德和人格力量,潜移默化、影响学生;要做社会风尚的引领者,带头传承中华民族优秀传统文化和传统美德,以自身表率风范践行人民教师的神圣职责。三要坚持不懈提升保障力。要坚持党政主导,进一步落实好教育优先的发展战略;要坚持部门联动,切实抓好教育事业发展;要坚持全社会参与、关心、支持教育事业发展,积极投身教育实践,多为教育发展办实事、办好事、解难事,全面助推全市教育事业取得更大成效。

出席此次会议的还有市委常委、市委宣传部长周孝平,市人大常委会副主任何久伦,市政府副市长辜永忠,市级相关部门负责人、各区县主要负责人等。

## 李静拜会 省扶贫移民局领导层

本报讯(记者 王磊)昨(8)日,市委书记李静率队前往成都拜会省政府副秘书长、省扶贫移民局党组书记、局长张谷等省扶贫移民局领导层,就进一步推进我市脱贫攻坚工作进行了座谈。

座谈会上,我市就脱贫攻坚工作进行了汇报。自脱贫攻坚战打响以来,我市立足片区外、“插花式”贫困实际,举全市之力,集全市之智强力推进脱贫攻坚,以超常举措推动中央和省脱贫攻坚各项决策部署落地落实。特别是今年以来,全市始终坚持第一时间传达学习中央、省委决策部署和省委王东明书记重要指示精神,紧扣“四个锁定”目标,不折不扣抓落实。今年1至8月,全市贫困人口预脱贫3.3万人,完成目标任务的71.8%。同时我市还认真落实省委对口帮扶藏区贫困县工作部署,提前谋划、快速对

接,明确了帮扶工作思路,并精心选派了56名优秀干部和专业人才赴藏区开展帮扶工作。

李静代表市委、市政府对省扶贫移民局长期以来对眉山的关心和支持表示感谢。她说,脱贫攻坚工作事关群众民生福祉,事关全面建成小康社会,使命光荣、意义重大。今年以来,在省委、省政府的坚强领导下,眉山全市上下认真贯彻落实中央和省委关于脱贫攻坚工作的各项决策部署和省委王东明书记对眉山提出的“两个率先”目标要求,强力推进,狠抓落实,全市脱贫攻坚工作取得了初步成效。下一步,眉山将全面贯彻省委十届八次全会精神,以更加坚定的决心、更加创新的举措,全面打赢脱贫攻坚战,确保实现真脱贫、不返贫。同时,将全面贯彻好全省对口帮扶藏区贫困县工作会议会议精神,瞄准受扶县发展短板,

不断创新工作方式,确保形成长效机制,全力帮扶对口藏区贫困县脱贫,为全省全面建成小康社会作出更大贡献。

张谷对我市经济社会发展成果给予了高度评价。他说,近年来,在眉山市委、市政府的正确领导和科学决策下,眉山经济社会快速发展,城市面貌日新月异,群众生活水平不断提升,值得充分肯定。特别是在脱贫攻坚工作方面,目标明确、思路清晰、工作创新、成效明显,走出了片区外地区精准扶贫、精准脱贫的新路子。充分体现了眉山市委、市政府和眉山广大党员干部的政治自觉和责任担当。希望眉山在巩固提升已有工作成绩和经验的基础上,不断探索完善工作机制,进一步增强贫困群众“造血功能”,力争再出成绩、再出经验。

市政府副市长汪树槐参加。

## 成都“三绕”眉山段加紧建设中



9月6日,成都平原经济区环线高速公路(又称成都“三绕”)眉山境建设工作加紧建设中。成都平原经济区环线高速公路简蒲段全长126.3公里,2014年开工,是成都三绕东南西北四段中最早开工的,目前已完成75%以上的路桥工程,简蒲段全线有望在年内建成通车。

张忠萃 摄  
(转自9月8日《四川日报》)

外地媒体看眉山

## “五衔接”做实“低保兜底一批”工作

本报讯(实习生 魏于普 记者 殷勇)近日,记者从有关部门获悉,今年以来,我市通过“五衔接”做实“低保兜底一批”工作,助力精准扶贫。

做好民政部门与相关部门的衔接。成立了民政牵头、部门参与的“低保兜底一批”工作组,明确责任,协同配合。工作组深入乡(镇)、村对“低保兜底一批”工作进行指导,深入农户对“低保兜底一批”对象进行实地走访调查。

做好贫困标准与低保标准的衔接。市民政局、发改委、财政局、统计局、国家统计局眉山调查队五部门联合下发了《关于调整城乡最低生活保障标准的通知》,将城市低保保障标准由每月370元提高到420元,农村由每年2300元提高到3120元,实现了农村低保标准与国家扶贫标准

线的“两线合一”。

做好精准识别贫困对象与低保普查的衔接。分类实施精准识别,对建档立卡贫困户中已享受低保的24800名贫困对象,继续纳入低保保障范围;对未享受低保且符合低保条件的34862名贫困对象正在按程序纳入保障范围;对享受低保的非贫困人口进行全面普查,清退城乡低保对象13780人,新增7821人。

做好低保绩效考评与低保规范化建设的衔接。通过入户调查规范化,实行“谁调查、谁签字、谁负责”,并运用“一看住房、二问收入、三访邻里、四查依据”四步工作法开展调查,入户调查率100%;通过民主评议规范化,采用“三步评议法”确保了民主评议公平公正(即:调查组介绍入户调查情况,村民代表无记名投票,当场唱票公布

评议结果);通过监督管理规范化,评议会由村纪检员、村监会成员担任监督员、计票员,对民主评议进行了全程监督。

做好社会救助政策与扶贫政策的衔接。通过实施医疗救助,五保、“三无”、孤儿患病住院或门诊治疗,政策范围内医疗费用救助比例提高为100%,城乡低保对象救助比例提高为70%,对建档立卡贫困户患重大疾病的给予救助,上半年救助困难群众210582人次,发放救助金4282.78万元。通过实施临时救助,开展“救急

难”综合试点,在乡镇便民服务中心建立“一门受理、协同办理”服务窗口,共救助困难群众17621户次,发放救助金2132万元。通过提高特困人群保障水平,农村低保月人均补助水平提高到150元,农村特困供养人员补助水平提高到散居300元每人每月,集中400元每人每月。通过落实“两项补贴”制度,发放困难残疾人生活补贴106929人次758.8万元,已发放农村低保对象特殊生活补贴28609人311.83万元。

### 一句话新闻

◆9月6日-8日,市委常委宣迅率队前往重庆翰博光电有限公司、重庆能源学院、重庆金世利钛业对接促进项目,参观了公司总部,与公司高层召开了座谈会,就拟投资项目进行了深入交流。期间,宣迅一行还与眉山在重庆的部分优秀企业家进行了座谈,邀请他们回乡创业。



### 紧盯节点防“四风”

作风问题无小事,每逢佳节须警惕。中秋、国庆佳节将至,这是人情往来的时节,也是“四风”问题容易反弹的“节点”。中央直属机关工委近日发出通知,要求中直机关各党组织和纪检组织切实履行好党风廉政建设主体责任和监督责任,紧盯中秋国庆节点,严防“四风”反弹回潮,推动中央八项规定精神落地生根。

虽然随着“八项规定”、“正风肃纪”行动的深入开展,节日“四风”问题大有好转,但“四风”问题是树倒根存,甚至穿上了“隐身衣”,表现形式更加多样化,令人防不胜防。我们要着重抓节假日这个“节点”,防“四风”反弹,我们要紧盯这些重要“节点”的新动向,坚持抓早抓小、要强化执纪监督,加强督促检查;要关注“四风”新变化新特点新表现,采取跟进措施,严肃揭露查处,坚决防止“四风”问题反弹。每个党员干部做到了洁身自好,就能共同营造风清气正、欢乐祥和的节日环境。

“四风”整治只有进行时,廉洁过节,就是对党员干部的日常工作考核。紧盯节点防“四风”,唯有驰而不息抓好作风建设,党员干部才能伴“廉”前行。只有不正之风离我们越远,群众才会离我们越近。

## 我市少儿诗词诵读在全国崭露头角

本报讯(记者 余毅)近日,由国家图书馆主办的2016年全国少儿诗词在线诵读活动圆满落幕,我市少儿选手取得了优异成绩。

据介绍,为进一步发扬数字图书馆推广工程的建设成果,国家图书馆举办了此次在线诵读活动,市图书馆积极响应号召,组织开展相关活动。经过专家严格打分,结合作品人气,全国产生了

10名诵读小状元、50名诵读小达人和200名幸运小诗童。

在这场全国在线诵读活动中,市图书馆共组织上传作品362个,居全省首位。其中陈冠旭成为全省唯一诵读小状元。此外,我市有5名小朋友荣获诵读小达人称号(全省共10名);17名小朋友获得幸运小诗童称号(全省共37名)。

## 彭山区:建设“东山彩铃” 提升城市品质

本报讯(实习生 魏于普 记者 殷勇)昨(8)日,记者从彭山区有关部门获悉,为进一步提升城市品质,推进“绿海明珠”工程,该区将建设“东山彩铃”项目。

据介绍,“东山彩铃”项目位于岷江以东,北起江口镇将台社区、南到江口镇远景村擦耳岩,规划总面积为192.52公顷,沿江长度约6.2公里。项目总体要求是在规划区范围内基本保

留现有绿化树种外,采取见缝插针的形式增加彩叶植物或变色树种,形成树种配置合理,景观搭配效果好的自然生态环境。根据规划,项目区内将增加臭椿、刺桐、银杏、枫香、紫叶李、红枫、水杉、金叶桉、黄冠杨等彩叶(变色)植物,总投资1000余万元。

相关负责人介绍,接下来该区将按规划要求,尽快落实土地、苗木等前期准备工作,预计将于今年10月进场施工。

